Лаборатория «Художник плюс Режиссер» в рамках выставки «Межсезонье-2018».

С 30 марта по 5 апреля 2018 года в рамках проекта «Межсезонье.Фест’18» пройдет лаборатория «Художник плюс Режиссер», главная цель которой –  объединение молодых профессионалов театра и работа в творческих тандемах.
 Участники будут ограничены только драматургическим материалом, который они волею случая выберут из множества вариантов. Результатом совместной работы пары «Художник плюс Режиссер» станет десятиминутная презентация идеи спектакля, которую обсудят члены экспертного совета и дадут авторитетную оценку.

В процессе обучения режиссеры не всегда начинают работать вместе со сценографами и часто не могут объяснить художнику, чего они от него хотят.   

В нашей лаборатории именно общая работа над замыслом и его визуальное воплощение станет во главу угла. А один готовый эскиз от каждой творческой пары войдет отдельным блоком в выставку «Межсезонье» и будет радовать зрителей до конца апреля. И, конечно, это не конкурс, это территория свободного общения и обмена идей.

Кто нам нужен?
- Шесть художников и шесть режиссеров создадут шесть творческих пар, и в течение шести дней будут искать постановочное решение для шести пьес.

Как принять в этом участие?
- До 20 марта выслать заявку на адрес mezhsezon.lab@gmail.com с пометкой в теме письма «я – художник» или «я - режиссер» с краткой автобиографией, перечислением профессиональных навыков и указанием своих контактов.

ВАЖНО: в лаборатории могут принять люди любого пола и возраста, которые закончили профильное учебное заведение не позже пяти лет назад и будут находиться в Петербурге в дни лаборатории.

По любым вопросам пишите куратору лаборатории – Ольге Власовой
https://vk.com/vlaskontrabas
WhatsApp, Telegram 8 904 638 98 71
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